
Čini se da sam oduvek želeo da upišem Dif, praktično mi je to bila prva 
želja kada su me kao malog pitali šta želim da budem kada porastem. 
Ljubav ka Difu mi je usadila razredna starešina koja je bila nastavnica 
fizičkog a kasnije i razredni starešina u Gimnaziji koji je takođe bio 
nastavnik fizičkog vaspitanja, nisam imao dilemu šta posle Gimnazije. 
 
Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja Univerziteta u Beogradu sam upisao 
2004. godine, akademske studije po starom programu gde sam se 
usmerio na kondiciju. 
Nakon osnovnih studija u Beogradu završio sam i master studije na 
Fakultetu sporta i fizičkog vaspitanja u Novom Sadu. 
 
Kada sam završio prvu godinu studija, a nakon položene Anatomije, 
želeo sam da do tada stečena teorijska znanja primenim u praksi, pa 
sam već u novembru 2005. godine počeo da radim u jednom fitnes 
klubu u Beogradu. Radio sam isključivo vikendom, odnosno subotom i 
nedeljom jer nisam želeo da propuštam predavanja i vežbe na fakultetu 
a imao sam potrebu da paralelno sa teorijom znanje stičem i u praksi.  
 
Kao lični trener radim gotovo već 17 godina i ne planiram da 
prestanem. Volim rad sa ljudima, volim da pozitivno utičem na njihovo 
telesno ali i mentalno zdravlje, ispunjava me postizanje njihovih ciljeva, 
lepo je. 
 
Pre osam godina, tačnije 2014. godine sam dobio najprestižniju nagradu 
iz oblasti fitnesa u našoj zemlji,  proglašen sam za ”Fitnes ličnost 
godine” u kategoriji ”Najbolji fitnes trener“ koju dodeljuje Savez za 
rekreaciju i fitnes Srbije što je može se reći kruna moje trenerske 
karijere. 
 
Prvih par godina sam radio kao trener u nekoliko teretana u Beogradu 
dok napokon nisam otvorio svoj prvi fitnes klub, pa nakon toga i drugi, 
treći, četvrti... 



Do sada sam otvorio ukupno 8 klubova, neke sam prodao, neki su 
propali a neki i dalje rade. 
Pre dve godine, u toku Covid zatvaranja sam napisao svoju prvu knjigu 
koja je ustvari moj život, pisao sam o tome kako sam upisao Dif, kako 
sam našao prvi posao, kako sam otvorio svoj prvi klub a i svaki sledeći, 
preneo sam na papir svoje gotovo dvadesetogodišnje iskustvo iz fitnes 
biznisa, knjigu sam nazvao ”Fitnes preduzetnik”. 
 
Pored trenerskog posla i vođenja svojih City Fitness klubova bavim se i 
edukacijom mladih trenera iz oblasti preduzetništva u fitnesu, učim ih 
kako da od ove divne profesije naprave isplativ fitnes biznis od koga 
mogu lepo da žive i da posao u školi nije jedina opcija za Difovca.  
 
A da, radio sam i u školi, gotovo tri godine, svoj dečački san sam ispunio 
i shvatio da ipak želim nešto drugo. 
 
Sada imam za cilj da Medicinski fitnes ”dovedem” u Srbiju i da svojim 
kolegama, difovcima omogućim da mogu da sprovode fizičku aktivnost 
na recept u svakoj medicniskoj ustanovi u Srbiji. To je budučnost našeg 
posla, imamo znanje da treningom rešavamo zdravstvene probleme 
pacijenata, ne posledice, već uzroke. 
 
 


